

KRÁTKÉ ZPRÁVY

AKVIZICE CASABLANCA INT

Společnost Casablanca INT, český poskytovatel internetových, datových a hlasových služeb, koupila společnosti Netway.CZ. Rok 2010 proběhne ve znamení technického rozvoje a příprav k definitivnímu sloučení obou firem, které přispěje společnosti Casablanca INT k růstu na telekomunikačním trhu v ČR. Očekává se, že tato akvizice zvedne předpokládaný obrat Casablanky za rok 2009 přibližně o 5 %, tedy z avizovaných 140 mil. Kč na 147 mil. Kč.

INFO: WWW.CASABLANCA.CZ

PRODEJNÍ CENTRA SAMSUNG

Samsung otevřel v libereckém nákupním centru Forum další Samsung Centrum – tentokrát první v severočeské metropoli. Pokračuje tak v rozšiřování tzv. brand shops v českých a moravských regionech. V Praze je již v provozu Samsung Centrum v Paláci Flora, další značkovou prodejnu má Samsung od října 2009 v obchodním centru Olympia Brno. Provozovatelem této prodejny, stejně jako nově otevřeného Samsung Centra v Liberci, je firma HP Tronic.

INFO: WWW.SAMSUNG.COM

ZNAČKOVÉ PRODEJNY HP

Druhou značkovou prodejnu v České republice otevřela společnost Hewlett-Packard v obchodě Alza v pražských Holešovicích. Zájemci v ní najdou kompletní portfolio HP produktů pro domácnosti a malé firmy, především pak notebooky, stolní počítače, monitory a tiskárny. V Čechách a na Slovensku HP plánuje otevřít nebo právě otvírá dalších pět značkových prodejních míst, takzvaných HP Zone, a to v Praze, Plzni, dvě v Bratislavě a Košicích.

INFO: WWW.HP.CZ

SÍŤOVÁ AKVIZICE ROKU

HP kupuje firmu 3Com

Společnost Hewlett-Packard se dohodla na koupi s firmou 3Com Corporation, světovým poskytovatelem řešení z oblasti síťových přepínačů, směrovačů a zabezpečení. Za celou firmu 3Com zaplatí zhruba 2,7 miliardy dolarů. HP akvizicí 3Comu výrazně rozšíří svoji nabídku ethernetových přepínačů, získá nová směrovací řešení a s produkty H3C podstatně upevní svou pozici v Číně. Převezme také velký čínský vývojový tým.

Kombinace činností obou společností pod jednotnou strategií nejspíše změní celé síťové odvětví a podpoří strategii HP pro datová centra další generace. HP touto akvizicí koupila svého velkého konkurenta (není to ostatně u této společnosti první případ) a stává se na trhu se síťovými řešeními největším konkurentem firmy Cisco. To je pro zákazníky poměrně dobrá zpráva, konkurenční boj by měl vést k lepším řešením i přístupnějším cenám.

Akvizice podléhá obvyklým podmínkám včetně schválení domácími i zahraničními regulačními úřady a souhlasu akcionářů společnosti 3Com. Transakce by měla být uzavřena v prvním pololetí kalendářního roku 2010.

INFO: www.hp.com

AT COMPUTERS

Grant EU na školení zaměstnanců

Evropská unie podpořila projekt Posílení profesních dovedností a adaptability zaměstnanců AT Computers v době ekonomické krize. Společnost na jeho realizaci dostala grant z operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Projekt by měl zahrnovat školení nových znalostí v oboru i trénink již nabitých dovedností. Projekt byl zahájen 1. září 2009 a bude pokračovat až do konce srpna roku 2011. V rámci něho budou proškoleny desítky zaměstnanců AT Computers z výkonného managementu, obchodního týmu, ale také z řad produktových manažerů nebo reklamačního oddělení. Školení bude realizovat společnost Tempo Training & Consulting.

Tým trenérů se zaměří na posílení konkrétních dovedností v dané činnosti. Lidé z výkonného managementu projdou třeba tréninky z manažerských dovedností, řízení firmy nebo řízení lidských zdrojů, produktoví manažeré se zaměří například na strategii nákupu, efektivní obchod přes telefon nebo komunikaci v konfliktních situacích.

INFO: www.atcomp.cz

KŘIŠŤÁLOVÁ LUPA 2009

Projektem roku OnTheRoad.to

Projektem roku v anketě Křišťálová Lupa 2009 se stal server pro cestovatele OnTheRoad.to. Z loňských oceněných zopakoval své vítězství aukční server Aukro.cz, internetový magazín Živě.cz, zpravodajský portál iDNES.cz a e-mail od společnosti Seznam.cz. Ta také poprvé v historii ankety získala první místo v kategorii Vyhledávače a databáze, které dosud kralovala společnost Google. Ocenění v kategorii uživatelských médií si odnesl kulinářský web ekučařka.net. Kategorii sociálních sítí a publikačních platforem vyhrály u českých uživatelů na celé čáře zahraniční projekty Facebook.com a YouTube.com. Prestižní ocenění pro Osobnost roku převzala Taťana le Moigne, provozní ředitelka české pobočky společnosti Google.

INFO: www.iinfo.cz

PERSONÁLNÍ ZMĚNY



Ředitel sdružení CESNET Ing. **Jan Gruntorád, CSCE.**, byl opětovně zvolen do výkonného výboru

projektu **GÉANT**. Volba Jana Gruntoráda ukazuje významnou pozici sdružení CESNET v evropském síťovém výzkumu a vývoji. GÉANT představuje vyhradenou širokopásmovou celoevropskou síť, která je srdcem projektu a poskytuje vysokou úroveň vzájemného propojení mezi evropskými národními výzkumnými a vzdělávacími sítěmi prostřednictvím 50 tisíc kilometrů většinou optických kabelů. Díky tomu má téměř 40 milionů uživatelů ve více než 8 tisících institucích možnost sdílet obrovská množství dat a spolupracovat napříč obory v Evropě i mimo ni. Úkolem výkonného výboru je operativní řízení celého projektu, jehož cílem je budování panevropské vědecko-výzkumné sítě nové generace.



Generálním ředitelem společnosti **Logica** v regionu střední a východní Evropy se od 1.

prosince 2009 stal **Štefan Szabó**, který přichází ze slovenské pobočky mobilního operátora Telefónica O2, kde zastával post výkonného ředitele pro strategie. Szabó v Logice vystřídá Steva Burnetta, jenž po červnové tragické smrti Radima Hradilka dočasně vedl firmu a pokračoval v započaté transformaci s cílem více se přiblížit zákazníkům a jejich potřebám. Szabó je absolventem Elektrotechnické fakulty SVŠT v Bratislavě a MBA studia na University of Pittsburgh.



Společnost **D-Link** přijala od 1. prosince do svého týmu novou posilu – **Tomáše Ošťádal**, kte-

rý zastává nově vytvořenou pozici Business Solution Manager. Jeho hlavním úkolem je rozvoj prodeje Business Solution produktů ve spolupráci s partnery a udržení úrovně spokojenosti zákazníků. Tomáš Ošťádal přichází do D-Linku ze společnosti Cisco Systems, kde působil jako Business Development Manager.